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MISES EN SITUATION
CARROSSIER(ÈRE)/DÉBOSSELEUR(SE)

Planification du travail, minutie, rigueur
Un client amène sa voiture, une berline de couleur rouge, qui présente des dommages sur le côté droit à la suite d’un accident. Les dégâts comprennent une bosse sur la porte arrière droite et des éraflures sur l'aile arrière. Tu dois prendre en charge cette réparation et ton collègue te dit que ce client est particulièrement attaché à sa voiture et souhaite que les réparations soient effectuées avec le plus grand soin pour préserver l'apparence d'origine du véhicule. Quelles sont les étapes à suivre pour effectuer cette réparation et quels outils utilises-tu ? 

Minutie, souci du travail bien fait, résolution de problèmes
Tu es chargé(e) de réparer une voiture de collection classique, une Aston Martin DB5 de couleur argent. La propriétaire te demande de restaurer un petit éclat de peinture sur le capot avant droit, qui a été endommagé lors d'un récent événement. Le défi est de réparer cette imperfection sans compromettre l'intégrité de la peinture environnante, qui est en parfait état. Comment t’y prends-tu ?

Connaissances des outils, des pièces, planification du travail
Si vous avez des photos de voitures accidentées, vous pourriez en utiliser une, lui montrer en l'invitant à décrire les techniques de réparation et les outils requis pour effectuer le travail. 
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